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Ricardo son a e oo
Ern:Iszfu):) de balonces?: ic‘;: isor:al baloncesto Y Presentaron una solicitud paraj
en siente: que lasolicttud rio fue h""'dplo El club rechazé |5 solicitud argu?n;tgscries?t
:ir?esa institucion esta prohibide ?:‘aiyor:e edad, que no juegan bien y:uz
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Ricardo y Erne;s eman : ! omosexual. |
igualdad, al discriminarlos por- bido que les esta violando el derecho a la

echa por un
el ingreso de
dar al clyp de

No tener el apoyo de sus padres.
su orientacion sexual.

@ su nivel deportivo.
(d No ser mayores de edad.

e Los habitantes de un municipio estsn muy inconformes
varias veces han hecho protestas pacificas frente a |3
Un grupo de habitantes se retine y considera dos opci
primera, acercarse a la alcaldfa con palos y piedras y
que el alcalde se pronuncie y le responda a la poblacié
exigir que entregue el cargo, es decir, la revocatoria de
consideran los habitantes, se puede afirmar que:

con la gestién del alcalde. Ya
alcaldia sin ningtn resultado.
ones en busca de resultados. La
hacer lo que sea necesario para
n. La segunda, reunir firmas para
Sumandato. De las opciones que

@La primera opcién es un mecanismo de protesta legal, porque los habitantes tienen
derecho a exigir respuestas, como sea necesario. ‘

(b)La segunda opcién es ilegal porque es violenta, al exigir que el alcalde quede
desempleado.

(€) Las dos opciones son mecanismos de protesta ilegales. La primera porque usa la
violencia y la segunda porque viola el derecho al trabajo.

@ La primera opcién es un mecanismo de protesta ilegal, porque se vale de la violencia.
.La segunda opcién es un mecanismo de protesta legal porque estd previsto en la

Constitucion.
Ea Un muchacho llevaba de paseo a su perro. Un policia se le acercé para exigirle gue Ie‘
i pusiera bozal. El muchacho respondi6 que no era obligatorio el §ozalbpara pt;rtrgrsid aedes‘.l
‘ raza, lo cual era cierto. El policia, al ver que el muchacho cuzstto:\eact : ns: nat . polic'(a
~ pidi6 su identificacién y lo retuvo durante cuatro horas. ¢Actué cor

- (©)Si, porque la Policia tiene derecho a retener a cualquier ciudadano en cualquit
. Mmomento. |
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: ueno hacia mucho frio, habia Mucha neblina y l'ﬁuc-
sivestres. Ahora o hece tiiko i, 1 o casi no quedan
causa de la desaparicién de algunos animales?

(¢) Los vecinos protegieron a [as Crias de

los animales,
@ Los vecinos no alimentaron alos anj

males,

Un estudiante de grado décimo decidi6 hacerse yn Peinado de moda que
su colegio tiene. La coordinadora de| colegio [e dj

_ o que no lo d_e}éba as
se cambiaba el peinado, E| p

apa de| estudiante d
derecho al libre desarrollo de la Personalidad. Tenj

ice que a sy hijo le estan
dice el papé es:

endo en cuenta la Const -.

0) Equivocado, porque todos los estudiantes deben Peinarse de la misma forma.
(b) Correcto, porque solo los estudiantes de bachillerato tienen derecho al desa
personalidad.

?@ Equivocado, porque la coordinadora tiene

derecho a decidir el peinado de t¢
estudiantes.

(@ Correcto, porque todas las personas en Colombia

tienen derecho a decidir
peinarse y cémo arreglarse,



